Tema ypoka:

Y1ibl B IpOCTpaHCTBE. [lepreH IUKYIApHOCTh TIOCKOCTEN.



OnpepeneHne gByrpaHyono yrna

a
Ilonynnockocmu, obpaszyroujue 08yeparHvlil Y2o, Haj bzea%Cﬂ €20 epaHAMU.

Obwas epanuya Smux noayniockocmet — peobpom 08ygparnndeo yana.

B

pebpo

rpaHu



Obo3nauerue 08y2paHH020 y2ia.

Yron CBDA



UN3mepeHue 08yepaHHbIX yarnos. JIuHelHbIU y20r1.
BeanunHou ABYI'DAHHOI'O VIJid HA3bIBACTCA BCJIMYKWHA CI1'0

Yron P — nuHenHbIn yron gsyrpaHHoro yrina ABMC



Juneitnvim yzinom 08yzpanHo2o y2ia Ha3vleaemcs
ceverue 08y2paHH0o20 yaid NioCKOCMbIO,
NepneHOUKYIsAPHoOU peobpy.




Crnocob Haxox0eHus (MoCMPOoOeHUs) NITUHeUHo20 yarna.

1. Haumu ( ysuoems) pebpo u epaHu 08y2paHHO20
yana

2. B epaHsix Haumu HaripaerieHus ( npsiMele)
nepneHOUKYIsapHbIe pebpy

3. (npu Heobxooumocmu) 3aMeHUMb 8bIbpaHHbIe
HarnpaesreHus rnaparsnesibHbIMU UM fiydamu ¢ obuwum
Hadasiom Ha pebpe osyzpaHHO20 yearia

[Tpn n3006pakeHnmn coxXxpaHAETCcs napannernbHOCTb U



Benuuuna nuneunozo y2na ne 3agucum om evloopa e2o
8epuLUHbL HA pedpe 08YZ2PAHHO020 y2ia.




LleyapaHHbIU Y2011 S85119emcs ocmpbIM , MPSMbIM UITU MYribIM,
ecsiu e20 JIUHeUuH 20/1 COOmMeemcmeeHHO ocmpblU, MnpsMou
unu mynoda.




AHaNorn4yHo ToMy , Kak U Ha NNOCKOCTH , B
NPOCTPaHCTBE ONpeaensaTcsa CMEXHble U
BEpTUKalbHL& OBYrpaHHbIe YIhbil.

| |



YIII0M MEXIY ABYMS IEPECEKAIOIUMUCS
IJIOCKOCTSAMM HA3bIBACTCS HAMMEHBINUN U3
ABYTPAHHBIX YIJIOB, 0OPA30BaHHBIX IIPHU X
[IEPECCUCHUM.

Yroi Mexay napaiieabHbIMM WA COBOAMAOIIAMMU
IJIOCKOCTAMM MOJIAraeTCs paBHBIM HYIIIO.



a, B — mIockocTH
(O — ABYI'PaHHBINA YIOJI
MEXKAY III0CKOCTAMU

¢ =90°




Onpenesienue

JIBe IJIOCKOCTH HA3bIBAKOTCSA MEPHEHIUKYIISIPHBIMU, €CITN
JIBYTPaHHBIN yTOJl MEXy HUMU paBeH 90°

e | o, K. =90°







Teopema
Eciyn miI0cKoCTh IPOXOAUT Yepe3 MPSIMYI0, HePHEeHAUKYIAPHYIO

IPYTOU IUIOCKOCTH, TO 3TH IIJIOCKOCTH MEPIEHTUKYJIAPHbI

M







3amada

Jlano:

AABC, ZC=90° AC C q, £ Mexay II0CKOCTIMU
au AABC=60°, AC=5cm, AB=13cm

HaiiTu: paccrossHue ot B 1o o

Peiwuenue:
1) Moctpoum BK | a. Torna KC — npoekius BC

Ha o
2) BC | AC (mmo ycnoBuio), 3auwr, (o TTII),

KC | AC = £ BCK — nuHEWHBIH yro
neyrpannoro yria ABCK, 1.e. £ BCK = 60°

3) 13 ABCA 1o teopeme Iudaropa:

BC=VABZ — AC? = V132 — 52 =144 = 12

u3 BK = BC - sin60° = 12 ? = 6v3 (cM)
ABKC:

C

OTBeT: 613 cM




IlocTpoenue J0aKu




IlocTpoeHue mocra



JlecTHHIIA




YupaxHeHEHI
A

2.61. Nau xy6 ABCDA B C D,. 1) Ilokaxkure Bce napsl B3aHMHO
NepneHJgHKYIAPHLX rpaHeii. 2) Hailigure yron mexay npamoii AB u
naockocTsio ACC A, 3) Haligure yron mexay niockoersaMu ACC A u

ABB A,. 4) llokaxnre, uTo niockoctd ACC A u BDD B, B3aHMHO nep-
HeHJAHKYNAPHEL

2.62. Bennunna nTHHEHHOrO yria AByrpaHHoro yria paeaa: 1) 30°;
2) 45°; 3) 60°. Haiigure paccTosiHHe OT TOYKH A J0 BTOPOIi rpaHH, ecin
paccTosHHEe OT TOYKH A, pacnoyo:KeHHOH B oJHOIN rpaHm, ao pedpa
asyrpassHoro yria 10 em.

2.66. HaraorHas AB ob6paayer ¢ ILIOCKOCTEIO YIoa ¢, orpe3ok AC -
NpoeKIHsA 9TOH HAKIOHHOMN K AaHHOM miaockocerH. Haligure:

a) AITHHY NPOeKIHH, ecan: 1)AB = 48 cum, ¢ = 60°; 2) AB=4 v2 cM,
¢ = 45°%;

0) AMHHY HAKJIOHHON, ecnH: 1) AC = 4 J§ em, ¢ = 30° 2) AC = 5amM,
¢ = 60°%

B) yrox ¢, ecan: 1)AB =24 cm, AC =12 cu;2)AB-8m,AC-4J§M.



